
Oroszország felajánlotta Európának, hogy a tehenek fertőzésének okát együtt 
vizsgálják meg 

 
Az Oroszországba Németországból behozott szarvasmarháknál feltárt kéknyelv 

(Bluetongue) vírussal való fértőzés okait most derítik ki a Rosszelhoznadzor szakemberei. A 
vírus Oroszországban is bekerülhetett az állatok szervezetébe, ezt a feltételezést nem zárta 
ki tegnap folytatott sajtótájékoztató során Nyikolaj Vlaszov, vezető állategészségügyi 
felügyelő. 

 
"Bár ez nem valószínű, mert a szarvasmarhák augusztusban érkeztek meg, amikor 

már nincsenek vérszívó rovarok, amelyek a vírus legfontosabb hordozói" – mondta az 
országos fő állatorvos. Most a Rosszelhoznadzor azt ajánlotta az európai szakértőknek, 
hogy együtt rendezzék a problémát és végezzék el ahhoz szükséges vizsgálatokat. 

 
Azonban az európai kollégák válaszul egy olyan feltételezésnek adtak hangot, hogy 

"a tehenek Oroszországban fertőztek meg", és azt javasolták, hogy a vírusmintákat az 
Egyesült Királyságba küldjék laboratóriumi vizsgálatra. "Mi természetesen tanulmányozni és 
elemezni fogjuk a szituációt, mintákat is fogunk küldeni, de ha Európa olyan állást foglal, 
ami „ez nem érdekel minket” mondattal jellemezhető, akkor kénytelenek leszünk a 
szarvasmarha-szállításokat megszűntetni, ráadásul nemcsak a németországi szállításokat" – 
mondta Nyikolaj Vlaszov. 

 
Egyébként a felügyeleti szerv korábban már beszámolt arról, hogy korlátozásokat 

vezethetnek be az összes Németországból származó állati termékek tekintetében. Az orosz 
szakértők szerint, annak az országnak állategészségügyi szolgálata úgy van felépítve, 
hogy nem tudja garantálni az abszolút biztonságot az előállított és importált termékekre. A 
kellő illetékességi kör hiánya miatt a hatóság nem befolyásolja a helyi állatorvosokat, akik 
Németország különböző szövetségi államainak érdekeit képviselik. 

 
Nyikolaj Vlaszov azt is megjegyezte, hogy most az időjárás miatt Oroszországban 

nincs veszély a vírus további terjedésére. De a probléma megoldását elhalasztani sem 
szándékoznak Oroszországban. 
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